



Fakulta rybnářství
a ochrany vod
Faculty of Fisheries
and Protection
of Waters

Jihočeská univerzita
v Českých Budějovicích
University of South Bohemia
in České Budějovice
Czech Republic

Fakulta rybnářství a ochrany vod JU

Plán a vyhodnocení realizace
strategického záměru 2018





**Fakulta rybářství
a ochrany vod**
Faculty of Fisheries
and Protection
of Waters

**Jihočeská univerzita
v Českých Budějovicích**
University of South Bohemia
in České Budějovice
Czech Republic

Dlouhodobý záměr JU 2016 - 2020	Cíl	Vazba na Dlouhodobý záměr FROV JU 2015 - 2024 / kapitoly	Vyhodnocení nastavených strategických cílů/kroků stanovených FROV JU na rok 2018
Strategie Vzdělávání	1.1. Vytváření Technologického ústavu (Centra pro praktickou výuku technologických oborů)	Projekt „Centra pro praktickou výuku technologických oborů (CPVTO)“ byl zastaven. O jeho obnově či zapojení fakulty v rámci schůze oddělení FROV JU rozhodlo.	---
	1.2. Budování, modernizace a inovace prostor/vybavení pro studijní programy/obory (vzdělávání od teorie ke praxi)	Prokácování v rámci projektu OP VV "Výzkumné infrastruktury pro vzdělávací účely". Vlastní podíl minimálně 2/5 plánovaného investičního rozpočtu, který bude složen ze zdánlivých a dočasných zdrojů.	Většina investic byla v roce 2018 pozastavena. Probíhají poslední nákupy investičního vybavení dobruhořadivostek (pořízení akvaponyků a sítěk, RAS, kapaliny, chromatograf a některá menší investiční vybavení).
	1.3. Optimalizace studijních programů/oborů	Modernizace výukových prostor a zájem v rámci projektu OP VV "Nový JU - Studijní prostředí". Realizace projektu pod vedením rektora JU.	Projekt v realizaci, studijní prostředí je průběžně modernizováno (výukové prostory, nábytek, demontážní moduly, laboratorní vybavení apod.).
	1.4. Posouzení efektivity a kvality výuky	Prokácování v rámci projektu OP VV "Výzkumné infrastruktury pro vzdělávací účely". Dokončení přípravy a budování opor pro dokončení studijního programu, zřízení učebny s výukovými prostředky (DSP, výukový a Ochrana vodních ekosystémů).	Projekt v realizaci. Studijní opory vč. záměrů k akreditaci budou dokončeny do poloviny roku 2019.
	1.5. Rozvoj služeb orientovaných na studenta	Příprava učebny/zájem akreditace a zájem o akreditaci studijního programu Ochrana vod, a to na podkladě existence nové nastavovacího učebního prostředí.	AKreditace záměrů dvou inovovaných studijních programů (Rybářství a Ochrana vodních ekosystémů) byly předloženy Výškovému radou FROV JU a odněmly se projevily Výškovému radě JU a Radě pro vnější hodnocení JU. Studijní opory včetně přípravy, projednání a odsálení (Rada pro vnější hodnocení JU, Národní akreditační úřad) studijních učebních budov dokončeny do poloviny roku 2019.
	1.6. Rozvoj a profesionalizace celoživotního a dalšího vzdělávání	Některé cíle v rámci projektu OP VV "Nový JU - ESF" - analýza informací, analýza praktických výukových metod na FROV JU, vypracování učebního prostředí pro praktické využití nových výukových metod.	Projekt v realizaci. V roce 2018 docházelo zejména k přípravě praxím realizovaných v rámci podvodu docentů a kompetenční rámec pedagogických pracovníků a koncepcí nových vzdělávacích. Zahájeno práce na tvorbě konkrétních vzdělávacích/výukových modulů.
Strategie Výzkum	1.1. Systém přezkoumávání RVD jako moderní a flexibilní nástroj řízení	Prokácování v rámci projektu OP VV "Nový JU - ESF" - písemné řešení či harmonogram studie a sledování zaměření na zahraniční studenty a rozšíření mezinárodního prostředí na FROV JU.	Fakulta se aktivně zapojuje do procesů vnějšího hodnocení kvality a vlastní hodnocení kvality a vlastní hodnocení kvality a vlastní hodnocení kvality (včetně kvality výuky a její vliv na metodu řízení institucionálních procesů či učení JU).
	1.2. Posouzení mezinárodního postavení výzkumu	Prokácování v rámci projektu OP VV "Nový JU - ESF" - písemné řešení či harmonogram studie a sledování zaměření na zahraniční studenty a rozšíření mezinárodního prostředí na FROV JU.	Revize a případné vydání aktualizovaného Opčního plánu, předložení papír, tajemství fakulty. Konečným revizorem a aktualizovaným Opčním, Smlouvi vstě www.frov.jcu.cz/cv/home-button/uvredni-deska .
	1.3. Systémová podpora vzniku a udržení pracovních míst pro mladé vědecké pracovníky	Prokácování v rámci projektu OP VV "Nový JU - ESF" - písemné řešení či harmonogram studie a sledování zaměření na zahraniční studenty a rozšíření mezinárodního prostředí na FROV JU.	Prokácování v rámci projektu OP VV "Nový JU - ESF" - písemné řešení či harmonogram studie a sledování zaměření na zahraniční studenty a rozšíření mezinárodního prostředí na FROV JU.
	1.4. Vnitřní systém hodnocení výzkumu	Prokácování v rámci projektu OP VV "Nový JU - ESF" - písemné řešení či harmonogram studie a sledování zaměření na zahraniční studenty a rozšíření mezinárodního prostředí na FROV JU.	Prokácování v rámci projektu OP VV "Nový JU - ESF" - písemné řešení či harmonogram studie a sledování zaměření na zahraniční studenty a rozšíření mezinárodního prostředí na FROV JU.
	1.5. Systémová podpora spolupráce s praxí	Prokácování v rámci projektu OP VV "Nový JU - ESF" - písemné řešení či harmonogram studie a sledování zaměření na zahraniční studenty a rozšíření mezinárodního prostředí na FROV JU.	Prokácování v rámci projektu OP VV "Nový JU - ESF" - písemné řešení či harmonogram studie a sledování zaměření na zahraniční studenty a rozšíření mezinárodního prostředí na FROV JU.
	1.6. Rozvoj, modernizace a obnova výzkumné infrastruktury	Prokácování v rámci projektu OP VV "Nový JU - ESF" - písemné řešení či harmonogram studie a sledování zaměření na zahraniční studenty a rozšíření mezinárodního prostředí na FROV JU.	Prokácování v rámci projektu OP VV "Nový JU - ESF" - písemné řešení či harmonogram studie a sledování zaměření na zahraniční studenty a rozšíření mezinárodního prostředí na FROV JU.
	1.7. Systémová podpora propagace významných výsledků výzkumu	Prokácování v rámci projektu OP VV "Nový JU - ESF" - písemné řešení či harmonogram studie a sledování zaměření na zahraniční studenty a rozšíření mezinárodního prostředí na FROV JU.	Prokácování v rámci projektu OP VV "Nový JU - ESF" - písemné řešení či harmonogram studie a sledování zaměření na zahraniční studenty a rozšíření mezinárodního prostředí na FROV JU.
Strategie Internacionalizace	1.1. Zvýšení podílu zahraničních studentů	6.1. Věda, výzkum a aplikace	Prokácování v rámci projektu OP VV "Nový JU - ESF" - písemné řešení či harmonogram studie a sledování zaměření na zahraniční studenty a rozšíření mezinárodního prostředí na FROV JU.
	1.2. Podpora zahraničních mobility studentů	Prokácování v rámci projektu OP VV "Nový JU - ESF" - písemné řešení či harmonogram studie a sledování zaměření na zahraniční studenty a rozšíření mezinárodního prostředí na FROV JU.	Prokácování v rámci projektu OP VV "Nový JU - ESF" - písemné řešení či harmonogram studie a sledování zaměření na zahraniční studenty a rozšíření mezinárodního prostředí na FROV JU.
	1.3. Rozvoj nabídky studia v cizích jazycích	Prokácování v rámci projektu OP VV "Nový JU - ESF" - písemné řešení či harmonogram studie a sledování zaměření na zahraniční studenty a rozšíření mezinárodního prostředí na FROV JU.	Prokácování v rámci projektu OP VV "Nový JU - ESF" - písemné řešení či harmonogram studie a sledování zaměření na zahraniční studenty a rozšíření mezinárodního prostředí na FROV JU.
	1.4. Realizace cílů marketingových kampaň na podporu internacionalizace	Prokácování v rámci projektu OP VV "Nový JU - ESF" - písemné řešení či harmonogram studie a sledování zaměření na zahraniční studenty a rozšíření mezinárodního prostředí na FROV JU.	Prokácování v rámci projektu OP VV "Nový JU - ESF" - písemné řešení či harmonogram studie a sledování zaměření na zahraniční studenty a rozšíření mezinárodního prostředí na FROV JU.
Strategie Otevřenost	1.1. Vytváření celouniverzitního Alumní klubu	6.5. Komerční činnost	Prokácování v rámci projektu OP VV "Nový JU - ESF" - písemné řešení či harmonogram studie a sledování zaměření na zahraniční studenty a rozšíření mezinárodního prostředí na FROV JU.
	1.2. Sdílení dobrého jména univerzity	6.6. Propagace a marketing	Prokácování v rámci projektu OP VV "Nový JU - ESF" - písemné řešení či harmonogram studie a sledování zaměření na zahraniční studenty a rozšíření mezinárodního prostředí na FROV JU.
	1.3. Rozvoj marketingu a komunikace s potenciálními studenty	Prokácování v rámci projektu OP VV "Nový JU - ESF" - písemné řešení či harmonogram studie a sledování zaměření na zahraniční studenty a rozšíření mezinárodního prostředí na FROV JU.	Prokácování v rámci projektu OP VV "Nový JU - ESF" - písemné řešení či harmonogram studie a sledování zaměření na zahraniční studenty a rozšíření mezinárodního prostředí na FROV JU.
	1.4. Rozvoj marketingu a komunikace s veřejností a okolím	Prokácování v rámci projektu OP VV "Nový JU - ESF" - písemné řešení či harmonogram studie a sledování zaměření na zahraniční studenty a rozšíření mezinárodního prostředí na FROV JU.	Prokácování v rámci projektu OP VV "Nový JU - ESF" - písemné řešení či harmonogram studie a sledování zaměření na zahraniční studenty a rozšíření mezinárodního prostředí na FROV JU.
	1.5. Rozhodování založené na datech a ne na čistě finanční kontrole	Prokácování v rámci projektu OP VV "Nový JU - ESF" - písemné řešení či harmonogram studie a sledování zaměření na zahraniční studenty a rozšíření mezinárodního prostředí na FROV JU.	Prokácování v rámci projektu OP VV "Nový JU - ESF" - písemné řešení či harmonogram studie a sledování zaměření na zahraniční studenty a rozšíření mezinárodního prostředí na FROV JU.
Strategie Řízení	1.1. Rozhodování založené na datech a ne na čistě finanční kontrole	6.5. Komerční činnost	Prokácování v rámci projektu OP VV "Nový JU - ESF" - písemné řešení či harmonogram studie a sledování zaměření na zahraniční studenty a rozšíření mezinárodního prostředí na FROV JU.
	1.2. Systém kvality	6.6. Propagace a marketing	Prokácování v rámci projektu OP VV "Nový JU - ESF" - písemné řešení či harmonogram studie a sledování zaměření na zahraniční studenty a rozšíření mezinárodního prostředí na FROV JU.
	1.3. Profesionalizace podpůrných činností	Prokácování v rámci projektu OP VV "Nový JU - ESF" - písemné řešení či harmonogram studie a sledování zaměření na zahraniční studenty a rozšíření mezinárodního prostředí na FROV JU.	Prokácování v rámci projektu OP VV "Nový JU - ESF" - písemné řešení či harmonogram studie a sledování zaměření na zahraniční studenty a rozšíření mezinárodního prostředí na FROV JU.
	1.4. Finanční stabilita a efektivní řízení finančních zdrojů	Prokácování v rámci projektu OP VV "Nový JU - ESF" - písemné řešení či harmonogram studie a sledování zaměření na zahraniční studenty a rozšíření mezinárodního prostředí na FROV JU.	Prokácování v rámci projektu OP VV "Nový JU - ESF" - písemné řešení či harmonogram studie a sledování zaměření na zahraniční studenty a rozšíření mezinárodního prostředí na FROV JU.
	1.5. Personální politika	Prokácování v rámci projektu OP VV "Nový JU - ESF" - písemné řešení či harmonogram studie a sledování zaměření na zahraniční studenty a rozšíření mezinárodního prostředí na FROV JU.	Prokácování v rámci projektu OP VV "Nový JU - ESF" - písemné řešení či harmonogram studie a sledování zaměření na zahraniční studenty a rozšíření mezinárodního prostředí na FROV JU.
	1.6. Motivační systém	6.7. Lidé a zdroje	Prokácování v rámci projektu OP VV "Nový JU - ESF" - písemné řešení či harmonogram studie a sledování zaměření na zahraniční studenty a rozšíření mezinárodního prostředí na FROV JU.
	1.7. Instanční kultura	6.8. Finanční a řízení	Prokácování v rámci projektu OP VV "Nový JU - ESF" - písemné řešení či harmonogram studie a sledování zaměření na zahraniční studenty a rozšíření mezinárodního prostředí na FROV JU.
	1.8. Řízení a správa nemovitostí	Prokácování v rámci projektu OP VV "Nový JU - ESF" - písemné řešení či harmonogram studie a sledování zaměření na zahraniční studenty a rozšíření mezinárodního prostředí na FROV JU.	Prokácování v rámci projektu OP VV "Nový JU - ESF" - písemné řešení či harmonogram studie a sledování zaměření na zahraniční studenty a rozšíření mezinárodního prostředí na FROV JU.
	1.9. Rozvoj služeb a zájem pro studenty a zaměstnance	Prokácování v rámci projektu OP VV "Nový JU - ESF" - písemné řešení či harmonogram studie a sledování zaměření na zahraniční studenty a rozšíření mezinárodního prostředí na FROV JU.	Prokácování v rámci projektu OP VV "Nový JU - ESF" - písemné řešení či harmonogram studie a sledování zaměření na zahraniční studenty a rozšíření mezinárodního prostředí na FROV JU.
	1.10. Realizace investiční strategie	Prokácování v rámci projektu OP VV "Nový JU - ESF" - písemné řešení či harmonogram studie a sledování zaměření na zahraniční studenty a rozšíření mezinárodního prostředí na FROV JU.	Prokácování v rámci projektu OP VV "Nový JU - ESF" - písemné řešení či harmonogram studie a sledování zaměření na zahraniční studenty a rozšíření mezinárodního prostředí na FROV JU.
1.11. Informační technologie a systémy	Prokácování v rámci projektu OP VV "Nový JU - ESF" - písemné řešení či harmonogram studie a sledování zaměření na zahraniční studenty a rozšíření mezinárodního prostředí na FROV JU.	Prokácování v rámci projektu OP VV "Nový JU - ESF" - písemné řešení či harmonogram studie a sledování zaměření na zahraniční studenty a rozšíření mezinárodního prostředí na FROV JU.	